
ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВЫТЯЖКА ДЛЯ КУХНИ

Ulla 60 xxx
Tilda 60 xxx
Margit 60 xxx
Amanda 60 xxx

Благодарим Вас за покупку прибора от Evelux.

Перед использованием внимательно ознакомьтесь с прилагаемой 
инструкцией и сохраните ее для дальнейшего использования. 



Amanda 60 xxx
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уменьшения вибрации и шума желательно между вытяжкой и шкафчиком проложить 

изоляционный материал. 

Второй конец гибкого воздуховода соедините с вентиляционным отверстием в стене. 

Чем короче и прямее без изгибов гибкий воздуховод, тем выше производительность и 

меньше шум и вибрация у вытяжки. 

Если вытяжка будет работать в режиме рециркуляции, то разметку для отверстия под 

гибкий воздуховод делать не следует. Установите на вытяжку угольный фильтр, устано­

вите заслонку в положение рециркуляции и прикрепите вытяжку к стене. 

Установка встраиваемой вытяжки Margit,Amanda ххх 
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Промывайте фильтр в горячей мыльной воде или в посудомоечной машине при тем­
пературе 60 градусов Цельсия отдельно от обычной столовой посуды. Не используйте 
абразивные моющие средства. 

Для снятия алюминиевого фильтра необходимо нажать на пружинный замок на фильтре 
и, потянув от себя и вниз, снять его. При снятии фильтра не нажимайте на алюмини­
евую поверхность фильтра с усилием, так как это может привести к вмятинам на его 
поверхности. Не устанавливайте фильтр в вытяжку до его полного высыхания. Установ­
ка фильтра производится в обратном порядке. Следует нажать на пружинный замок на 
фильтре и установить его на место, после чего замок отпустить. 

Угольные фильтры (если они установлены и вытяжка работает в режиме рециркуля­
ции) следует периодически менять. Частота замены зависит от интенсивности исполь­
зования, в среднем, примерно, один раз в полгода. Они устанавливаются на защитные 
решетки короба мотора путем легкого поджатия и поворота их по часовой стрелке. Для 
снятия угольного фильтра, его следует слегка поджать и повернуть против часовой 
стрелки (см. рис. ниже). 

ЗАМЕНА ЛАМП ОСВЕЩЕНИЯ 

Для подсветки на вытяжках используются стандартные или светодиодные лампы (в 
зависимости от модели). 

Для подсветки на вытяжках используются стандартные или светодиодные лампы (в 
зависимости от модели) L09/ L 11, круглой или прямоугольной формы. Номинальная 
мощность лампы - 1,5,2 Вт для моделей Margit ,Amanda и Tilda и 2 Вт для модели Ulla. 

Для замены люминисцентной лампы 110-240В с предварительным нагревом (опцио­
нально), номинальный размер лампы: 68мм/34,5х120мм. 

Чтобы заменить лампы освещения, необходимо снять алюминиевый жироулавлива­
ющий фильтр, слегка поджать вниз держатель патрона до выхода лампы из корпуса 
вытяжки, удерживая держатель, утопить лампу в патрон и, повернув её против часовой 
стрелки, вынуть. Неисправную лампу заменить исправной с такими же характеристика­
ми. После замены ламп установите алюминиевый жироулавливающий фильтр на место. 


















